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Lanzarote in Fuerteventura

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Lanzarote

Iz Ljubljane se odpeljemo do bližnjega letališča in poletimo na Lanzarote, najsevernejšega od
sedmih otokov, ki sestavljajo Kanarsko otočje. Otočje na geografski širini južnega Maroka se
ponaša z dokaj enakomerno klimo skozi vse leto, zato je obisk mogoč prav vedno. Atlantsko
podnebje ni nikoli prevroče ali prehladno, glavni razlog za obisk pa so izjemne naravne lepote,
raznolikost ekosistemov, stik z naravo. Po pristanku odhod do hotela in nočitev.

2. dan

Lanzarote, severni del otoka

Po zajtrku se odpravimo na raziskovanje severnega dela otoka. Cesta se počasi vzpne skozi
mirni vasici Guatiza in Mala, znani po obsežnih nasadih kaktusov. Ti so nekoč predstavljali
pomemben vir za pridelavo košenilje – naravnega rdečega barvila, pridobljenega iz košeniljke,
majhne žuželke, ki živi na opuncijah. Danes ti nasadi tvorijo edinstveno zeleno kuliso na tem
vulkanskem območju. Le nekaj minut vožnje naprej nas pričaka Jardín de Cactus, znameniti
park kaktusov, ki ga je zasnoval César Manrique. Obisk ponuja sprehod med več tisoč primerki
kaktusov z vsega sveta, postavljenih v impresiven vulkanski amfiteater z obnovljenim mlinom
na vrhu. Pot nato vodi proti severu v dolino tisočerih palm, kjer vas pričaka idilična vasica
Haría. Med palmami in belimi hišicami se skriva tudi hiša Césarja Manriqueja , kjer je umetnik
živel svoje zadnje ustvarjalne leta. Gre za prijeten muzej, ki prikazuje njegovo zasebno
življenje, atelje in osebni slog, obenem pa ponuja vpogled v njegov globok odnos z naravo in
tradicionalno arhitekturo. Od tu se cesta začne vzpenjati proti severnim klifom, vse do
osupljive razgledne točke Mirador del Río, od koder se odpre eden najlepših pogledov na
Kanarskih otokih – širok pogled na La Gracioso, turkizno morje in veličastne klife Famara.
Ustavili se bomo tudi na posestvu Lanzaloa, kjer lahko spoznamo pridelavo lokalne aloe vere



ter preizkusite naravne kozmetične izdelke. Zapeljali se bomo skozi ribiško vasico Órzola,
najsevernejšega kraja Lanzaroteja, znanega po beli arhitekturi in pristanišču, od koder vozijo
trajekti na La Gracioso. Za konec se ustavimo v Jameos del Agua, čarobnem prostoru, ki ga je
Manrique ustvaril v delu vulkanskega tunela. Podzemno jezero s slepimi belimi rakci,
koncertna dvorana, razstave o vulkanizmu in mirna laguna na prostem ustvarjajo edinstveno
kombinacijo narave, umetnosti in arhitekture. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

3. dan

Lanzarote, osrednji del otoka

Po zajtrku se odpravimo na nov izlet, tokrat po osrednjem delu otoka. Začeli bomo v enem
najbolj osupljivih naravnih območij otoka – v narodnem parku Timanfaya. Gre za edinstveno
pokrajino, oblikovano v 18. stoletju, ko je več kot sto vulkanov prekrilo velik del otoka z lavo
in pepelom. Ob prihodu nam lokalni vodnik prikaže vulkanske aktivnosti: v zemljo spustijo
suhe veje, ki v nekaj sekundah zagorijo, iz razpoke pa izbruhne vroča para, ki pokaže, kako
blizu površja se še vedno skriva žareča magmatska energija. Sledi vožnja z avtobusom po
Lavini poti, edini dovoljeni trasi skozi zaščiteno območje – razgled na “ognjene gore” je eden
izmed najbolj spektakularnih prizorov na celotnem otoku. Na istem območju stoji tudi
znamenita restavracija El Diablo, zasnovana po zamisli Césara Manriqueja, kjer meso pečejo
kar nad naravnim geotermalnim žarom. Od tam se počasi zapeljete v osrčje vinorodnega
področja Lanzaroteja. Pokrajina se popolnoma spremeni, saj je zasajena z vinogradi, ki rastejo
v črnem vulkanskem pesku. Vsaka trta je zaščitena z majhnim kamnitim zidcem, ki jo varuje
pred vetrom in zadržuje vlago – edinstvena tehnika, značilna za Lanzarote. Najbolj znano
območje je La Geria, kjer obiščemo vinsko klet in poskusimo lokalna vina. Ko zapustimo
vinorodno območje, se usmerimo proti središču otoka, kjer se nahaja Monumento al
Campesino, čudovit kompleks, posvečen tradicionalnemu kmečkemu življenju in zgodovini
domačinov. V osrčju stoji mogočen bel kip, delo Césara Manriqueja, okoli njega pa urejen park
s prikazi otoške obrti. Le nekaj minut vožnje stran je vas Taro de Tahiche, kjer stoji ena
najpomembnejših Manriquejevih stvaritev – njegova glavna hiša, danes Fundación César
Manrique. Umetnik jo je zgradil nad tokom lave, del hiše pa je umeščen v naravne vulkanske
mehurčke, ki služijo kot sobe, saloni in vrtovi. Notranjost prikazuje njegov življenjski slog,
umetniško vizijo in preplet med naravo ter arhitekturo, ki je postal prepoznavni znak celotnega
otoka. Dan zaključimo v Teguiseju, nekdanji prestolnici in enem izmed najlepših mestec na
Lanzaroteju. Njegove kolonialne ulice, bele hiše, manjši trgi in starodavne cerkve ustvarjajo
prijetno, skoraj filmsko vzdušje. Teguise je idealen za sproščen sprehod, obisk lokalnih
trgovinic ali postanek na kavi, preden se vrnemo v hotel. Večerja in nočitev.



4. dan

Lanzarote, južni del otoka-Furteventura

Zajtrk. Izlet po južnem delu Lanzaroteja se začne ob dramatični obali Los Hervideros, kjer se
mogočni oceanski valovi z neverjetno močjo zaletavajo v razpoke vulkanskih klifov. Tu se lepo
vidi, kako je lavo izbruh vulkana Timanfaya nekoč oblikoval v ostre skalne mostičke in votline,
skozi katere danes buta voda ter ustvarja predstavo naravne sile in zvoka. Od tu se pot
nadaljuje do El Golfa, majhne obalne vasice, znane po svojem zelenem jezeru, ki leži v
kraterju vulkana takoj ob morju. Smaragdna barva lagune nastane zaradi alg, kontrast črne
plaže, temnih klifov in turkiznega morja pa ustvari prizor, ki je eden najbolj prepoznavnih na
otoku. V samem mestecu ob obali lahko obiščemo kakšno od številnih ljubkih restavracij, ki
strežejo odlično morsko hrano v sproščenem ambientu. Ko se peljemo naprej ob zahodni obali,
se ustavimo pri solinah Salinas de Janubio. Tradicionalne soline so danes kulturni spomenik in
zaščiteno območje, ki ob sončnem dnevu ponuja čudovite odtenke bele soli, temnega
vulkanskega peska in modrine oceana. Pot nato vodi do vasice Femés, skrite visoko na hribu,
od koder vidimo vse do Playe Blance, ki je zadnji kraj na našem popotovanju po Lanzaroteju.
Od tu se zvečer s trajektom odpeljemo na sosednji otok Fuerteventura. Večerja in nočitev.

5. dan

Fuerteventura

Po zajtrku se odpeljemo na raziskovanje Fuerteventure. Ta je drugi največji Kanarski otok in
daleč najbolj znan po svojih dolgih, zlatih peščenih plažah ter turkiznem morju. Je tudi najbolj
vetroven otok arhipelaga, zato je pravi raj za surferje in ljubitelje valov. Notranjost otoka je
suha, prostorna in polna mehkih, valovitih hribov, ki dajejo občutek puščavske pokrajine.
Posebnost Fuerteventure so tudi kozji siri, ki imajo zaščiteno poreklo in so eden
najpomembnejših delov lokalne identitete. V primerjavi z Lanzarotejem je Fuerteventura bolj
odprta, svetlejša in puščavska, z dolgimi cestami skozi prazno pokrajino in več plažami. Izlet
po se začne v enem najbolj veličastnih naravnih območij otoka, na sipinah Dunes del
Corralejo. Gre za največje peščeno območje Kanarskih otokov, kjer se pred nami razteza skoraj
puščavska pokrajina belih sipin in turkiznega morja. Od sipin se pot nadaljuje proti zahodu, do
obale El Cotilla, ki je znana po valovi in zato idealna za surfanje in druge vodne športe. Nato
se usmerimo proti notranjosti otoka, do kraja La Oliva. Ta mirna vasica je znana po
tradicionalni arhitekturi in zgodovinskih stavbah. Kmalu nato pridemo do Betancurie,
najstarejše nekdanje prestolnice otoka. Obiskali bomo eno od sirarn, kjer pridelujejo značilni
kozji sir, ki je zaščitni simbol Fuerteventure. Po hriboviti pokrajini se nato usmerimo proti
zahodni obali, kjer nas pričaka Ajuy – majhna ribiška vasica z mogočnimi, temnimi vulkanskimi
klifi. Dan zaključimo s kratkim sprehodom po glavnem mestu otoka, Puerto del Rosario.



Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

 

6. dan

Fuerteventura-Lanzarote-Ljubljana

Zajtrk. Dopoldan nekaj prostega časa, lahko tudi zaplavamo v Atlantiku. Nato še vožnja do
enega najlepših otoških vulkanov Hondo. Krajša hoja do kraterja bo poplačana z razgledi daleč
naokoli in na sosednji Lanzarote. Sledi odhod do Corraleja, kjer se vkrcamo na trajekt in se
vrnemo na Lanzarote. Še nekaj časa v Playi Blanci za kakšne nakupe ali sprehod ob morju,
nato pa vožnja do letališča ter polet proti domu. Po pristanku na enem od okoliških letališč nas
čaka še prevoz do Ljubljane.

 

Termini in cene:

03.12.2026 - 08.12.2026

Cene:

Najmanj 20 potnikov 1.290€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročna prtljaga na letalu (10 kg), prevoz do letališča in
nazaj, prenočevanje v hotelih 4****, 4 x polpenzion, avtobusni prevoz po obeh otokih, trajekt
Lanzarote-Fuerteventura, oglede s slovenskim vodnikom;

Doplačila po želji

enoposteljna soba 390 evrov, vstopnine, večji kovček na letalu 50 evrov (20 kg).


